## 黄昏的校園

在我上了中學後,我幾乎很少回小學,它就在我中學旁邊,那時候我還在讀書,就聽見小學傳來的放學鐘聲,我等待著下課,想站在走廊上往小學那望去,我只能看見一幢大樓,卻看不見走廊上的學生和老師,我當時心裡有一絲念頭:「我想回小學看看,去看看我那時的教室,那時的黑板和那時的教課桌和我的桌椅。」

放學後,已是黃昏,我來到我的小學,在校門口望去,黃昏的校園,讓我回想起以前我背着書包放學回家的日子。我走進學校,彷彿回到了小學時代,校園內靜悄悄的,學生們都回家了,我走進操場,一切都變了,換上了新的色彩,那兩幢大樓是我以前上學的地方,黃昏裏,我感覺學校就像是一幅油畫,加上黃昏的色彩,特別陰暗,但看起來卻特別美,走到樓上,在五樓往下看,這樣看起來更溫馨了,好想將這景色拍下來。我走進我以前的教室,黃昏裏看,特別淒涼,教室裏全部煥然一新,新的桌椅,新的黑板。走下樓梯,來到夏園地旁,那是我以前最喜歡經過的地方,那池裏有一座小橋,上面有一個亭子。黃昏裏,顯得特別灰暗,我望着這黃迿的校園,這樣的美景讓我想起許多在小學的歡樂時光,也想過那一次的黃昏和現在一樣,能把校園融入一個美景,能讓人依依不捨的再多留一會,也能讓人難以忘記這黃昏的校園是如此地溫馨。